
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 26 лютого 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

26 лютого відбулося засідання погоджувальної ради секретаря міської
ради  Олега  Колюки  з  головами  депутатських  фракцій,  груп  та  головами
постійних комісій міської ради.

За результатами погоджувальної ради обговорено та запропоновано до
розгляду додаткові питання до порядку денного дев’ятої сесії Кропивницької
міської ради восьмого скликання.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

26  лютого  під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
34  проєкти  рішень,  серед  яких:  про  виконання  бюджету  Кропивницької
міської  територіальної  громади  за  2023  рік  та  заходи  на  2024  рік;
про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про внесення
змін до рішення Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1771
«Про затвердження Міської програми профілактики та протидії злочинності
«Безпечне  місто»  на  2024-2026  роки»;  про  затвердження  нового  складу
комісії з питань бджільництва, попередження та фіксації масового отруєння
бджіл на території Кропивницької міської територіальної громади; про іменні
стипендії  міського голови;  про затвердження нового складу  та  Положення
міської комісії з безпеки дорожнього руху в м. Кропивницькому тощо.

Також розглянуто  проєкти  рішень щодо вирішення житлових питань
мешканців  міста,  підготовлені  відділом  обліку  житла,  щодо  соціальної
підтримки  населення  для  вирішення  соціально-побутових  питань,
підготовлені департаментом соціальної політики. Крім того, розглянуто низку
питань,  які  підготовлені  управлінням  з  питань  захисту  прав  дітей,  щодо
соціального  захисту  прав  дітей  та  розміщення  зовнішньої  реклами  на
території м. Кропивницького, підготовлені департаментом містобудування та
земельних ресурсів.

26  лютого під  головуванням  депутатки міської  ради  Ольги  Мороз
відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.

Розглянуто  131  звернення  мешканців  міста  та  60  звернень  депутатів
Кропивницької міської ради. 
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Погоджено  надання  допомоги  174  громадянам,  відмовлено  в  надані
допомоги 7 громадянам та направлено на доопрацювання 10 звернень.

26 лютого  начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський провів  нараду  з  керівниками
підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті питання:  про  хід  навчально-тренувального  процесу  та
господарської  роботи  в  дитячо-юнацьких  спортивних  школах;  про
дотримання алгоритму дій під час сигналу «Повітряна тривога»;  про облік
придбаного  обладнання  та  інвентарю  в  ДЮСШ;  про  якісне  висвітлення
інформації  щодо  проведення  та  участі  у  спортивних  змаганнях;  про
проведення виховної та патріотичної роботи серед вихованців ДЮСШ;  про
опрацювання питання щодо фізкультурно-спортивної реабілітації учасників
бойових дій на базі ДЮСШ.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  25  по  26  лютого у  місті  Києві  проходив  відкритий  чемпіонат
ДЮСШ  №  21  з  гімнастики  художньої  «Валентинка-2024».  Всього  в
чемпіонаті  взяли участь 70 спортсменок. КЗ «КДЮСШ № 3» на  змаганнях
представили 5 гімнасток.

За  результатами чемпіонату  Марія  Алечко,  Олександра  Просандєєва,
Єлизавета Охомуш, Дар’я Брянчикова та Аліна Ткаченко вибороли золото у
своїх вікових категоріях.

Підготувала спортсменок тренер-викладач Світлана Худякова.

Міжнаціональні стосунки

26  лютого у  Центральноукраїнському  національному  технічному
університеті  за  ініціативи  громадської  організації  «Об’єднання  поляків
«Полонія» ім.  Кароля  Шимановського» та  комунального  закладу
«Кропивницький  музей  музичної  культури  ім.  Кароля  Шимановського»
відбулася  презентація  виставки  «Жінки  незалежності»,  присвячена
польським  жінкам  різних  поколінь,  професій  та  доль,  які  відстоювали
незалежність Польщі, розвивали науку, культуру, медицину, зробили вклад у
розвиток громадянських прав та свобод.

Участь взяли: студенти та викладачі закладу; перший заступник голови
Кіровоградської  обласної  ради  Ю.  Семенюк,  начальник  управління
комунікацій  з  громадськістю  та  інформаційної  діяльності  Кіровоградської
обласної військової адміністрації В. Останній; начальник відділу комунікацій
з громадськістю Кропивницької міської ради О. Горбенко; керівник Центру
розвитку національних культур «Єдина родина» О. Арутюнян; представники
громадської організації національних  меншин;  громадської організації,
що займається питаннями гендерної рівності та правами жінок; громадськість
міста.
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Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку

26  лютого спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку  та
департаменту містобудування та земельних ресурсів Кропивницької міської
ради  здійснено  обстеження  території  під  розміщення  відкритого  літнього
майданчика біля об’єкта громадського харчування «Кафе «Піцерія Черчилль»
(ФОП Постелюк В.В.) за зверненням суб’єкта господарювання.

За  результатами  обстеження  були  надані  роз’яснення  відповідно  до
норм чинного законодавства.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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